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Student Satisfaction Survey was conducted by IQAC. A sample of 100 students was included in the study 

out of which 64 students responded. Survey sheds light on various aspects of teaching-learning process 

at our institution. About 90.6% of respondents expressed contentment with syllabus coverage indicating 

a comprehensive approach to academic content. On a positive note 85.9% of respondents 

acknowledged effective communication by teacher. Interal assessment fairness gained positive 

responses from 89.1% of students, showcasing a perceived equity in evaluation practices.  A noteble 

92.2% of respondents agreed on that the college provide multiple opportunities to learn and 

grow.Furthermore 89% of students responds that the management makes effort to engage students in 

the improvement of the teaching learning process. 93.8% of students agreed on the fact that the overall 

quality of teaching-learning processes in our college is good. About 94% students respond positively to 

the question that teacher encourage them to perform better. According to 87.5% respondents, teachers 

have fair rules for class & are extremely impartial. A positive  response from 93.8% of students that 

teachers ask & clear doubts in class. 95%. of students (Always + usually) agreed that teachers appreciate 

hardwork of students  towards  scroing well in test or performing well in extra curricular activities. 

Approximately 92% of respondants agreed on the fact that teachers help them to Improve grade after 

each test. 


